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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA - CCJ




ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 6ª LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 27 DE SETEMBRO DE 2011.














Aos vinte e sete dias do mês de setembro de 2011, às dez horas e trinta e cinco minutos, na Sala de Reunião das Comissões, o Vice-Presidente da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, Deputado Wellington Luiz, abre a vigésima quinta reunião ordinária da Comissão. Presentes os Deputados Olair Francisco e Joe Valle. São aprovadas as atas da 23ª e da 24ª Reuniões Ordinárias, com a sua assinatura pelos presentes. Sobre o Estudo n.º 556/2011, elaborado pela Assessoria Legislativa, o Vice-Presidente delibera trazê-lo novamente na próxima reunião, uma vez que a composição da Comissão não está completa. Coloca-se em votação o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 493, de 2011, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Joe Valle, que “altera os incisos II e VI da Lei nº 4.220, de 9 de outubro de 2008, que cria o Fundo de Combate e Erradicação da Pobreza”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda modificativa n.º 1 do relator, retirada a emenda n.º 2, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Passa-se então à votação do PROJETO DE LEI Nº 1402, de 2009, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Joe Valle, que “inclui o Arraiá do Formigão no Calendário Oficial de eventos do Distrito Federal”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Após isso, coloca em discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 1403, de 2009, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Joe Valle, que “institui no Calendário Oficial do Distrito Federal o Dia do Produtor Rural”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Passa-se à votação do PROJETO DE LEI Nº 60, de 2011, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Joe Valle, que “altera o art. 1º da Lei nº 3.361, de 17 de junho de 2004, que ‘institui reserva de vagas, nas universidades e faculdades públicas do Distrito Federal, de, no mínimo, 40% por curso e por turno, para alunos oriundos de escolas públicas do Distrito Federal”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Coloca-se então em discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 168, de 2009, de autoria da Deputada Rejane Pitanga, relatoria do Deputado Joe Valle, que “determina aos órgãos da Administração Pública Direta e Indireta, Autarquias e iniciativa privada que observem e respeitem o nome social de travestis e transexuais e dá outras providências”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Põe-se então em votação o PROJETO DE LEI Nº 331, de 2011, de autoria do Deputado Joe Valle, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “inclui no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal o Encontro de Foliões da Festa do Divino Espírito Santo”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Coloca-se em votação o PROJETO DE LEI Nº 392, de 2011, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “inclui no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal a Festividade do Padroeiro do Itapoã, realizada pela Paróquia São Luís Orione, localizada na Região Administrativa do Itapoã – RA XXVIII”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Olair Francisco pede como relator a retirada, para avaliação, do PROJETO DE LEI Nº 510, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “autoriza cessão de uso de imóvel à Caixa Econômica Federal”, o que é deferido pelo Vice-Presidente. O Vice-Presidente informa a existência concomitante de outro compromisso parlamentar que exigirá a sua presença e, verificada a inexistência de quórum para continuarem as deliberações, a reunião é encerrada às onze horas. Eu, Paulo Eduardo Pinto de Almeida, Secretário da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, lavrei a presente ata que, depois de lida e assinada pelo Presidente, Deputado Chico Leite, e pelos demais deputados membros desta Comissão, será enviada à publicação.



DEPUTADO CHICO LEITE
Presidente - CCJ
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